



欧锦赛

德国两球擒乌克兰

据新华社电 世界冠军德国队当地时间6月12日在欧洲足球锦标赛C组的一场比赛中，以2:0击败表现不俗的乌克兰队，中卫穆斯塔菲和最后阶段替补登场的施魏因施泰格分别贡献了一个进球，帮助球队取得开门红。

穆斯塔菲在第19分钟时利用一次任意球机会为德国队首开纪录，当时他在远点接克罗地亚的右路精准传球力压乌克兰后卫漂亮地冲顶破网。此后乌克兰队奋起反击，在上半场后半段反复冲击德国队防线并创造出几次好机会。下半场德国队展现出实力上的明显优势，并最终由第90分钟才替补格策登场的“小猪”利用乌克兰队急于扳平比分而大举压上的机会，在一次反击中接厄齐尔的左路妙传，用一脚干净利落的推射为德国队锁定胜局。

德国队球员施魏因施泰格在比赛中庆祝进球

诺丁汉网球公开赛 彭帅获复出后首个职业赛冠军

据新华社电 中国“金花”彭帅当地时间6月12日在女子网球协会(WTA)诺丁汉网球公开赛女双决赛上，与捷克选手赫拉瓦科娃配合，艰难战胜中国选手杨钊铨与加拿大人多布罗斯基。这是彭帅伤愈复出后获得的首个职业赛事冠军。

彭赫组合耗时一个半小时，以7:5、3:6和10:7的比分取胜。“比赛太难了！”彭帅赛后感慨道。

“一个小小的奖杯，一点点地努力恢复。六个月前，别说半场移动，就是一个转身的高压，一个接发球的跨步对我来说都是难上加难。我相信通过努力，我可以回来。”彭帅说。

彭帅曾两获大满贯赛双打冠军，2014年杀人过网女单四强。去年因腰伤从法网退赛后，彭帅终于决定接受手术。这意味着漫长的康复期，术后能否继续征战赛场，能否达到甚至超越以前的自己，对彭帅来说一切都是未知。彭帅说：“我热爱网球，舍不得离开。现在的一切都在从零开始。”

为尽快找回状态，备战里约奥运会，彭帅今年参加了几项国内赛事，包括已经有10年没有参加过的ITF(国际网球联合会)巡回赛。据悉，彭帅将持“外卡”参加本月底开始的温网。



F1 加拿大站 汉密尔顿夺冠

当地时间6月12日，汉密尔顿在颁奖仪式上喷洒香槟庆祝胜利。当日，F1加拿大大奖赛在蒙特利尔赛道进行，梅赛德斯车队英国车手汉密尔顿以1小时31分05秒296的成绩夺冠。新华社发

周口体彩分中心邀您共享欧洲杯盛宴

竞彩欧洲杯，球迷狂欢节。亿万球迷4年的等待，24支球队，51场比赛，24个不眠之夜。6月11日，2016年欧洲杯战火点燃。为庆祝欧洲杯赛事，6月15日起河南省体育彩票管理中心周口分中心共举办5场路演活动，与广大球迷朋友们共享狂欢。具体安排如下：

1. 市区路演：6月15日在市经济开发区文化广场。
2. 太康路演(网点门口)：6月16日在太康县一环路和安康路交叉口南30米路东。
3. 鹿邑路演(网点门口)：6月17日在鹿邑县鸣鹿路南

新快园 481 会员体彩 乐善人生
返奖率59% 每天78次中奖机会
火爆销售

段路东鸣鹿花园小区门口。
4. 项城路演(网点门口)：6月18日在项城市迎宾大道与正泰路交叉口路东。
5. 市区路演(网点门口)：6月19日在川汇区八一大道与建设大道交叉口。
据了解，本次路演活动特邀本地竞彩专家进行赛事分析和精彩点评，助您投注竞彩体验中奖欢乐。另外，现场还安排有精美舞蹈、二人转、小品等文艺表演，精彩纷呈。竞彩欧洲杯，球迷狂欢节，欧洲杯路演欢迎您的参与！
(娜娜)

北美职业冰球联盟总决赛 匹兹堡企鹅队四度捧得斯坦利杯

据新华社电 在当地时间6月12日进行的北美职业冰球联盟(NHL)总决赛第六场中，匹兹堡企鹅队客场以3:1战胜圣何塞鲨鱼队，从而以总比分4:2击败对手，队史第四次捧得象征NHL最高荣誉的斯坦利杯。

企鹅队的明星前锋克洛斯比和守门员默里成为本场获胜功臣，克洛斯比在比赛中送出两次助攻，默里则扑出了对方19次射门中的18次。企鹅队迄今为止的四个NHL

总冠军全部是在客场获得的。克洛斯比被评为季后赛最有价值球员。在圣何塞SAP中心球馆17500名观众面前，克洛斯比在第二节中助攻莱唐破门，又在全场还有62秒时助攻赫恩奎斯特打入季后赛第9球。穆迪本场也为企鹅队建功，而建队25年来首次闯入总决赛的鲨鱼队仅由库蒂尔打入一球。企鹅队此前于1991、1992和2009年三度获得NHL总冠军。